Primitivni funkce

1. Spoctéte primitivni funkce:
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1.1. / (ac + 2z + > dx, 1.2. / (18@3” + 163 — o + 3cosx) dx,

1.3. /me‘w2d1‘, 1.4. /SiIlZl'de' 1.5. /xemdx, 1.6. /logxdx,

1.7. /arctgxdx, 1.8. /e“‘r cosbxdx, a,b € R, 1.9. /\/Fdx.

2. Naleznéte primitivni funkce:
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2.4. /de, 2.5. /sin?’xdx, 2.6. / 5 dx,
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2.9. /(tgaz)5 dx, 2.10. / T+ exp (2/2) + exp (2/3) + oxp (2/6) dx.

3. Urdete:
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/logzxdx, /de, /ﬂdm, /x ,
?24+r+1 expx + 1 x—1

/:U17—5 / 3+ 1 / T
) ) de’.
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xz,



Vysledky

Vysledky k tiloham na primitivni funkce jsou uvadény bez aditivnich konstant.
1.1, 12* + 2%+ 17log |z|, z € (—00,0) a z € (0, +00)

1.2. 18¢® + 2% — log |z| + 3sinx, x € (—00,0) a x € (0, +00)

1.3. —56 962, reR

1.4. x—zsm2x reR

15. (z—-1)e*,z € R

1.6. zlogz — z, x € (0,400)

1.7. zarctgz — 3log(l +2?%), z €R

1.8. Pokud a # 0 nebo b # 0, pak je feSenim funkce 2+b2 (acosbx + bsinbzx), x € R; pokud
a = b =0, pak je feSenim funkce z, z € R
14, € (—00,0),

1.9. F(x) = { " < (0. +oo)

sin? x + 21 sin” z, € (2km, 2k +1)7), ke Z
2.2. §(1+logx)2 —2(1+logz)z, z € (1/e,+00)

23. log|tg 5|, v € (kn,(k+ 1)), k€ Z

2.4. —e "arctge” + x — s log(l+€**), z € R

2.1. —sm2x—

ST

2.5. ——smzxcosm—%cosx

2.6. 1log(x —x+2)—|—ﬁarctg2f/’71,x€R

2.7. ﬁlog ﬁ , X € (—oo,—m) nebo
—\/1+\/7 \/1+\/_ ) nebo (v/1 4 v/2, +00)

2.8. 2log iig’ - %, x € (—00,—4) nebo z € (—4, —2)

nebo z € (—2,+00)
2.9. Ltgtz — 1tg?z + Tlog(l +tg%x), x € (—m/2+ km,n/2+ kn), k€ Z
2.10. —3arctg(e”/®) — 2log(e®/? +1) —3log(e®/* + 1) +z, z €R
3.1. zlog’z — 2zlogx + 2z, x € (0,400)
3.2. log(z? + = + 1), reR
3.3. log (e* + 1), reR

3.4. ( ,1::1 %) —4log |z — 1], x € (—o0,1) nebo z € (1, +00)

(Zi:l ﬁm2k> — 2log |z — 1| + 3log |z + 1|, x € (—oo0,—1) nebo = € (—1,1) nebo
€ (1,400)
3.6. =+ tloglz| — Slog|z — 2| + Llog|z — 3|, z € (—00,0) nebo z € (0,2) nebo z €
(2,3) nebo z € (3,400)

3.7. % log m(f;xlarl + \/_ arctg 29\7%17 x € (—00,1) nebo z € (1,+00)




